
        
         

                    COLLEGE F. MITTERRAND 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE - 3ème B -  2ème trimestre 

Date : 16 mars 2005 
 
Présidé par : M RAYNAL - Professeur principal : Mme CABLAT 
Professeurs présents : Mmes BONTANT, COLPIN, DAUTEL, LOS ARCOS, MARCHAND, PONS-CASTANIE, RUTTER, Ms 
MOULIN, ROYER et LAANOUNI (Conseiller d’orientation). 
Professeurs absents : Mmes DURU, VIDAL. 
Enfants délégués : Nil AMARA, Romain POLGE 
Effectif de la classe : 27 élèves. La classe compte 14 garçons et 13 filles. 

 
Informations générales 
 
Les vœux d’orientation définitifs seront donnés le 19 mai. Le dernier conseil de classe aura lieu le 29 mai. Le 2 juin, 
les orientations seront données aux familles. Délais d’appel le mardi 6 juin et commission d’appel le jeudi 8 juin. 
Le deuxième brevet blanc aura lieu le mardi 9 mai, jour de la rentrée des vacances de Printemps. Le brevet des 
collèges aura lieu les 26 et 27 juin. 
L’ASSR 2ème niveau (Attestation scolaire de sécurité routière) devrait avoir lieu en mai et finalement dans sa forme 
ancienne. 
Les résultats du brevet blanc pour la classe ont donné des résultats inférieurs à la moyenne du collège mais le 
nombre de reçus est le plus important des classes de troisième (14 élèves sur 26 ont eu une note supérieure à 10.)  

 
Appréciations générales sur la classe 
 
La classe a beaucoup déçu au deuxième trimestre. Les résultats sont en baisse. Il y a un manque de sérieux dans le 
travail. (11 élèves sont en baisse, 4 en hausse). 10 élèves ont entre 12 et 13 ; 13 élèves ont entre 13 et 16. Les 
résultats sont globalement en dessous des capacités. Les élèves n’ont pas mauvais esprit mais ils ne dégagent pas 
une forte ambiance de travail. 
 
Quatre élèves ont reçu des satisfecit. Trois élèves ont reçu des encouragements. Un élève a reçu un blâme. Aucun 
avertissement de conduite et aucune félicitation. 
Comme pour le premier trimestre, il n’y a aucun élève qui reçoit les félicitations dans cette classe. 
 
Espagnol : des capacités mais pas assez exploitées 
Anglais : manque de travail à la maison. Elèves trop bavards surtout pour les cours l’après-midi. 
EPS : beaucoup d’élèves immatures, beaucoup de temps perdu pour la mise en place des activités. 
Français : tassement dans les résultats. Elèves actifs et intéressés. Sept élèves en difficulté. Beaucoup de temps 
perdu avant la mise en place. 
Physique/Chimie : 1 point de perdu en moyenne pour la classe. Peu de participation. 
SVT : évolution et résultats partagés. 0,5 pt de moyenne en plus. Des élèves perturbent la classe. Pas de résultats 
exceptionnels. 
Technologie : élèves gentils mais « usants ». Jamais de silence et trop de bruits et de dispersion. 1 groupe ne 
fonctionne pas. 
Histoire/Géographie : 21 élèves ont vu leur moyenne baisser. Très peu de travail en classe. Beaucoup de 
capacités inutilisées. Impression que les élèves sont « ailleurs ». 
Arts Plastiques : moins sympathiques qu’avant. Elèves immatures. Beaucoup d’agitation, de bruits. Le niveau 
baisse.  
  
 
Conclusion 
La classe doit progresser. Les mises en garde qui avaient été faites au premier trimestre n’ont pas été prises en 
compte et le niveau de la classe a baissé. L’ambiance de travail fait souvent défaut et les perturbations ont 
beaucoup augmentées. On sent une forte tendance à l’émulation vers le bas. 
 
Parent délégué  (FCPE) : P. Radigon (04 67 55 98 85) - philippe.radigon@libertysurf.fr 
Parent délégué (PEEP) : C. Cros (04 67 55 91 58) - cros.gerard@wanadoo.fr 
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